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NOVITEITEN 2023-2024
Een wereld van smaak en stijl wacht op je. 

Laat je verrassen door de eigentijdse Gembrook collectie van 

Off Grid Studio & Steelite en de stijlvolle Japandi Tableware Furo van 

Figgjo. De sprankelende nieuwkomer ID Fine kan natuurlijk niet 

achterblijven in ons assortiment. En dat is nog niet alles.

Ontdek tevens de ambachtelijke Diverto wijnglazen van Rona, 

onze indrukwekkende verzameling cocktailglazen en draadloze 

tafelverlichting.

 

Bewonder deze noviteiten en meer in één van onze showrooms of bel 

ons gewoon voor een afspraak bij jou op de zaak.
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Steelite International

Off Grid Studio: Gembrook
Gembrook, een meesterwerk van Off Grid Studio, weerspiegelt 
de organische eigenschappen van klei met zijn unieke ambacht. 
Handgemaakt buiten de draaischijf van de pottenbakker, dit 
opvallende stuk combineert vorm en functie. In romig wit en diep grijs, 
elk item is met de hand afgewerkt met een transparant wit glazuur, 
waardoor de natuurlijke schoonheid van de klei zichtbaar blijft.

MERK	 Steelite - Off Grid Studio 
MATERIAAL	 Stoneware

COLLECTIE	 Gembrook

STO
N

EW
A

RE Steelite International 

Gembrook White  
bord 28.25cm
 19402066 (VE12)
Per stuk € 30.30

Gembrook White  
bord 23cm

 19402067 (VE24)
Per stuk € 22.30

Gembrook White  
bord 20cm

 19402070 (VE24)
Per stuk € 16.11

Gembrook White  
bord diep 26cm
 19402071 (VE12)
Per stuk € 29.19

Gembrook White  
bord diep 22.25cm

 19402072 (VE24)
Per stuk € 24.32

 19402073 (VE24)
Per stuk € 21.49

Gembrook White  
kom 35.5cl

 19402074 (VE36)
Per stuk € 17.13

Gembrook White  
kom 50cl

 19402075 (VE24)
Per stuk € 17.13

Gembrook White  
bord diep 19cm

Gembrook Gray  
bord 28.25cm
 19402068 (VE12)
Per stuk € 30.30

Gembrook Gray  
bord 23cm

 19402069 (VE24)
Per stuk € 22.30

Gembrook Gray  
bord 20cm

 19402079 (VE24)
Per stuk € 16.11

Gembrook Gray 
bord diep 26cm
 19402080 (VE12)
Per stuk € 29.19

Gembrook Gray 
bord diep 22.25cm

 19402081 (VE24)
Per stuk € 24.32

 19402082 (VE24)
Per stuk € 21.49

Gembrook Gray  
kom 35.5cl

 19402083 (VE36)
Per stuk € 17.13

Gembrook Gray 
kom 50cl

 19402084 (VE24)
Per stuk € 17.13

Gembrook Gray 
bord diep 19cm
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Off Grid Studio: Gembrook
Gembrook - een kunstwerk dat niet alleen de zintuigen 
prikkelt, maar ook een essentieel hulpmiddel wordt voor 
elke gepassioneerde kok. Ontdek de unieke combinatie van 
vakmanschap en functionaliteit die Gembrook toevoegt aan je 
culinaire meesterwerken.

STO
N

EW
A

RE Steelite International 

MERK	 Steelite - Off Grid Studio 
MATERIAAL	 Stoneware

COLLECTIE	 Gembrook

Gembrook White  
kan 29cl

 19402076 (VE12)
Per stuk € 23.61

Gembrook White  
kan 14cl

 19402077 (VE24)
Per stuk € 22.30

Gembrook White  
schaaltje 12.7cm
 19402087 (VE36)
Per stuk € 10.95

Gembrook White  
schaaltje 11cm
 19402089 (VE36)

Per stuk € 7.09

Gembrook Gray  
kan 29cl

 19402085 (VE12)
Per stuk € 23.61

Gembrook Gray  
kan 14cl

 19402086 (VE24)
Per stuk € 22.30

Gembrook Gray  
schaaltje 12.7cm
 19402088 (VE36)
Per stuk € 10.95

Gembrook Gray  
schaaltje 11cm
 19402090 (VE36)

Per stuk € 7.09
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Steelite International

Craft Aqua
Een frisse en levendige toevoeging aan de Craft collectie! Geïnspireerd 
door eeuwenoude ambachtelijke producten en gemaakt door 
generaties pottenbakkers. Craft Aqua belichaamt de schoonheid 
van rijke, met de hand aangebrachte glazuren en viert natuurlijke, 
toevallige effecten in de oven. Perfect te combineren met Craft White 
voor een natuurlijk kustthema.

MERK	 Steelite 
MATERIAAL	 Porselein

COLLECTIE	 Craft Aqua 

PO
RSELEIN

 Steelite International 

Craft aqua 
coupe bord 28cm

 19503022 (VE12)
Per stuk € 34.60

Craft aqua
coupe bord 25.5cm

 19503023 (VE12)
Per stuk € 27.17

Craft aqua 
coupe bord 20.25cm

 19503024 (VE12)
Per stuk € 18.18

Craft aqua 
coupe bord 15.25cm

 19503025 (VE12)
Per stuk € 12.63

Craf aqua 
ovaal bord 37.5cm

 19503019 (VE6)
Per stuk € 84.23

 19503020 (VE12)
Per stuk € 73.29

Craft aqua 1 rechthoekig 
bord 27x16.75cm

 19503021 (VE12)
Per stuk € 59.17

Craft aqua
bord diep 25.5cm

 19503026 (VE12)
Per stuk € 36.07

 19503027 (VE12)
Per stuk € 27.17

Craft aqua 
kom 18cm

 19503028 (VE12)
Per stuk € 30.69

Craft aqua 
kom 13cm

 19503029 (VE12)
Per stuk € 20.29

Craft aqua 
kannetje 8.5cl
 19503037 (VE12)
Per stuk € 21.57

Craft aqua 3 rechthoekig 
bord 33x19cm

Craft aqua 
bord diep 21.6cm
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PO
RSELEIN

 Steelite International 

MERK	 Steelite 
MATERIAAL	 Porselein

COLLECTIE	 Craft Aqua 

Craft aqua 
kop 22.75cl

 19503032 (VE12)
Per stuk € 13.29

Craft aqua 
kop 8.5cl

 19503033 (VE12)
Per stuk € 9.99

Craft aqua 
schotel 14.5cm
 19503034 (VE12)

Per stuk € 9.37

Craft aqua 
schotel 11.75cm
 19503035 (VE12)

Per stuk € 7.77

Craf aqua 
tipje 6.5cm

 19503036 (VE12)
Per stuk € 14.60

Craft aqua 
mok 34cl

 19503030 (VE12)
Per stuk € 23.19

Craft aqua 
mok 28.5cl

 19503031 (VE12)
Per stuk € 21.18
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MERK	 ID Fine
MATERIAAL	 Porselein

COLLECTIE	 GLACIER - CANVAS - WHITE

PO
RSELEIN

 ID
 Fine

Watercolor 
diep bord 25cm

 12600165 (VE12)
Per stuk € 13.21

Alzar Espresso kop 
8cl

 12600268 (VE12)
Per stuk € 3.11

 12600105 (VE12)
Per stuk € 4.03

 12600261 (VE12)
Per stuk € 4.28

Alzar Koffie kop 
20cl

Alzar Cappuccino kop 
23cl

V

V V V

V  = artikel altijd op voorraad

 12600113 (VE6)
Per stuk € 9.76

Pizzabord Mesa
31cm

V

Schotel ovaal Mesa
22cm

 12600269 (VE12)
Per stuk € 7.95

V

Tipje Lona
10cm

 12600182 (VE24)
Per stuk € 2.51

V

MEER VAN DE WHITE COLLECTION ZIEN?
Bekijk dan snel pagina 18 t/m 21 van onze tableware brochure 2023/2024!

Glacier 
bord 27cm 

 12600157 (VE12)
Per stuk € 10.57

 12600158 (VE12)
Per stuk € 9.87

 12600294 (VE12)
Per stuk € 23.49

Glacier
bord 25cm

Glacier bord rechthoekig
30cm

V V V

 12600164 (VE6)
Per stuk € 26.09

Glacier bord rechthoekig
35cm

V

Glacier 
bord diep 25cm 

 12600160 (VE12)
Per stuk € 15.86

 12600276 (VE6)
Per stuk € 15.11

 12600162 (VE12)
Per stuk € 7.27

Glacier
bord diep 28cm

Glacier schaaltje 16cm

V V V

 12600163 (VE24)
Per stuk € 3.76

Glacier Tipje 10cm

V

ID Fine
ID Fine is een porseleinfabrikant met een rijke geschiedenis die teruggaat tot 1972. Zij 
koesteren een diepe waardering voor de kunst en ambacht van keramisch tafelgerei en ze 
zijn vastbesloten om die passie over te brengen naar de horeca-industrie.

https://www.tovari.nl/wp-content/uploads/2023/07/Tovari-Catalogus-2023-2024.pdf
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Mocha 
bord 27cm

 12600287 (VE12)
Per stuk € 10.57

MERK	 ID Fine 
MATERIAAL	 Porselein

COLLECTIE	 MOCHA - AMALFI - HERITAGE

PO
RSELEIN

 ID
 Fine

Mocha 
bord 25cm

 12600288 (VE12)
Per stuk € 9.87

Mocha 
bord 15cm

 12600289 (VE12)
Per stuk € 5.31

Mocha schaaltje 16cm

 12600290 (VE12)
Per stuk € 7.27

Mocha bord rechthoekig 
30cm

 12600291 (VE6) 
Per stuk € 23.49

Mocha tipje rechthoekig 
11cm

 12600292 (VE24)
Per stuk € 7.25

Mocha 
bord diep 25cm
 12600286 (VE12)
Per stuk € 15.86

Amalfi
bord 27cm

 12600141 (VE12)
Per stuk € 8.81

Amalfi 
bord 15cm

 12600143 (VE12)
Per stuk € 4.43

Amalfi 
bord diep 25cm
 12600144 (VE12)
Per stuk € 13.21

Heritage 
bord 27cm

 12600295 (VE12)
Per stuk € 10.57

Heritage
bord diep 25cm
 12600296 (VE12)
Per stuk € 15.86

Heritage schaaltje 16cm

 12600298 (VE12)
Per stuk € 7.27

V V V

V V V

V

V V V

V V V

V  = artikel altijd op voorraad

ID Fine
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Siempre coupe 
bord 27cm

 12600174 (VE12)
Per stuk € 8.81

MERK	 ID Fine 
MATERIAAL	 Porselein

COLLECTIE	 SIEMPRE - MODEST - MELLOW 

PO
RSELEIN

 ID
 Fine

Siempre coupe 
bord 23cm

 12600250 (VE12)
Per stuk € 7.40

Siempre coupe 
bord 17cm

 12600251 (VE12)
Per stuk € 4.99

Modest green bord 25.5cm
stapelbaar

 12600252 (VE6)
Per stuk € 9.88

Modest green bord 21cm
sstapelbaar

 12600119 (VE6) 
Per stuk € 7.81

Modest green bord 16.5cm
stapelbaar

 12600121 (VE12)
Per stuk € 5.46

Siempre coupe 
bord diep 16cm
 12600176 (VE12)
Per stuk € 6.06

Mellow coupe 
bord 27cm

 12600029 (VE12)
Per stuk € 12.98

Mellow coupe 
bord 25cm

 12600078 (VE12)
Per stuk € 11.66

Mellow coupe 
bord 23cm

 12600077 (VE12)
Per stuk € 10.46

Mellow coupe 
bord diep 25cm
 12600082 (VE12)
Per stuk € 16.92

Mellow bord
rechthoekig 35cm

 12600152 (VE6)
Per stuk € 29.75

Mellow bord
rechthoekig 30cm

 12600263 (VE6)
Per stuk € 26.77

Mellow tipje 3cl
stapelbaar

 12600264 (VE24)
Per stuk € 4.32

Mellow bord 25.5cm
stapelbaar

 12600270 (VE6)
Per stuk € 13.72

V V V

V V V

V

V V V V

V V V V

V  = artikel altijd op voorraad

ID Fine
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MERK	 ID Fine
MATERIAAL	 Porselein

COLLECTIE	 REFLECTION - MELLOW

Reflection schotel 

12600201 (VE12) 12cm
Per stuk € 3.15

12600185 (VE12) 16cm
Per stuk € 3.89

Reflection schotel 

12600198 (VE12) 12cm
Per stuk € 3.15

12600196 (VE12) 16cm
Per stuk € 3.89

Reflection schotel 
grijs

12600200 (VE12) 12cm
Per stuk € 3.15

12600187 (VE12) 16cm
Per stuk € 3.89

Reflection schotel 
bruin

12600194 (VE12) 12cm
Per stuk € 3.15

12600191 (VE12) 16cm
Per stuk € 3.89

PO
RSELEIN

 ID
 Fine

Espresso kop 
Reflection 8cl

12600190 Grijs (VE12)
12600195 Bruin (VE12)
12600199 Groen (VE12)
12600202 Blauw (VE12)

Per stuk € 4.79

Koffie kop 
Reflection 20cl

12600189 Grijs (VE12)
12600192 Bruin (VE12) 
12600140 Groen (VE12)
12600139 Blauw (VE12) 

Per stuk € 6.20

Cappuccino kop 
Reflection 27cl

12600188 Grijs (VE12)
12600193 Bruin (VE12)
12600197 Groen (VE12)
12600260 Blauw (VE12)

Per stuk € 6.86

Espresso kop 
Mellow 8cl

 12600265 (VE12)
Per stuk € 6.51

 12600083 (VE12)
Per stuk € 8.43

 12600266 (VE12)
Per stuk € 8.95

12600267 (VE12) 12cm
Per stuk € 4.60

12600085 (VE12) 16cm
Per stuk € 5.69

Koffie kop 
Mellow 20cl

Cappuccino kop 
Mellow 23cl

Schotel 
Mellow

V V V

V V V V

V V V

V

V  = artikel altijd op voorraad

ID Fine
ID Fine is trots om deel uit te maken van een lange traditie van 
porseleinfabrikanten en begrijpt hoe belangrijk het is om respect te 
hebben voor de oude merken die de weg hebben vrijgemaakt in deze 
industrie. Daarom streven ze ernaar om topkwaliteit en vakmanschap 
te leveren, terwijl ze ook een frisse en vernieuwende aanpak hanteren 
in de producten.
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MERK	 Figgjo
MATERIAAL	 Porselein

COLLECTIE	 Furo

PO
RSELEIN

 Figgjo

Figgjo Furo
Met zijn eenvoudige, gebogen lijnen belichaamt Furo de schoonheid 
van zowel Japanse als Scandinavische stijl. Het is als een natuurlijke 
mix van twee culturen die houden van eenvoud en sereniteit. Een 
samensmelting van twee historische culturen die beide geloven in 
‘minder is meer’. We call this Japandi!

Furo 
bord 27cm

 10901212 (VE6)
Per stuk € 16.77

Furo 
bord 24cm

 10901213 (VE6)
Per stuk € 12.90

Furo 
bord 21cm

 10901214 (VE6)
Per stuk € 10.75

Furo 
coupe bord 27cm

10901217 (VE6)
Per stuk € 18.28

Furo 
coupe bord 21cm

10901218 (VE6) 
Per stuk € 17.20

Furo 
schaaltje 15cm

10901219 (VE6)
Per stuk € 16.77

Furo 
bord 18cm

 10901215 (VE6)
Per stuk € 9.89
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MERK	 FI-LED 
MATERIAAL	 LED

COLLECTIE	 FI-LED LAMPS

TA
FELV

ERLIC
H

TIN
G

  FI-LED

FI-LED ZWART 
32cm

 51700003 (VE6)
Per stuk € 99.00

FI-LED BRUIN 
32cm

 51700005 (VE6)
Per stuk € 99.00

FI-LED BLAUW 
32cm

 51700006 (VE6)
Per stuk € 99.00

FI-LED GOUD 
32cm

 51700004 (VE6)
Per stuk € 99.00

FI-LED WIT
32cm

  51700002 (VE6)
Per stuk € 99.00

EIGENSCHAPPEN:
Draadloze Verlichting (Fi-Led)
Op Batterijen (Oplaadbare Lithium-ion batterij)
Inclusief oplaadkabel
Tot 14 uur licht op één enkele lading
Keuze uit lichtintensiteit
Luxe zware aluminium behuizing
Oplaadkabel inbegrepen

ONTWERP JE EIGEN LAMP VANAF 60 STUKS 
Inclusief hoogte - en kleuraanpassing

FI-LED
Handgemaakte tafelverlichting uit Italië. Deze oplaadbare tafellampen zijn afgewerkt met 
de hoogst mogelijke kwaliteit. Deze draadloze lampen zijn ideaal als lichtpunt in alle 
omgevingen. Denk bijvoorbeeld aan restaurants, bars en hotels. Deze lampen kunnen 
worden aangepast in afwerking en hoogte. Ze hebben een USB-poort in de luidspreker 
voor opladen en zijn gemakkelijk te gebruiken tijdens het opladen. Met deze lampen bent u 
verzekerd van zowel stijlvol design als praktisch gebruiksgemak.
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MERK	 UTOPIA
MATERIAAL	 LED

COLLECTIE	 DIVERS

TA
FELV

ERLIC
H

TIN
G

 U
TO

PIA

Bermuda
32cm

59504179 Goud (VE6) 
59504180 Koper (VE6)  

Per stuk € 200.00

59504178 Cacao (VE6) 
59504177 Zwart (VE6)  

Per stuk € 126.00

Montserrat
30cm

59504196 Goud* (VE6)
59504176 Koper* (VE6)
59504197 Zilver* (VE6) 

Per stuk €88.00

59504198 Cacao (VE6) 
59504199 Zwart (VE6) 

Per stuk € 76.00

*geborsteld

Martinique
30cm

Antigua
30cm

59504189 Cacao (VE6) 
59504188 Zwart (VE6)

Per stuk € 126.00

Dominica
26cm

59504203 Goud* (VE6)
59504204 Koper* (VE6)

Per stuk € 88.00

59504205 Cacao (VE6)
59504206 Zwart (VE6) 

Per stuk € 76.00

*geborsteld

EIGENSCHAPPEN:
Draadloos (opladen)
Batterijgevoed (herlaadbare lithium-ion batterij)
Inclusief individuele oplaadbasis
Keuze tussen koude/warme kleur
Helderheid/kleur geheugenfunctie
Stevige behuizing van gegoten aluminium
(Past in laadlade onder code H1100C)

Aruba
23cm

59504200 Goud* (VE6) 
59504201 Koper* (VE6)

Per stuk € 62.00

59504202 Cacao (VE6)
59504175 Zwart (VE6) 

Per stuk € 50.00

*geborsteld

59504192 Goud (VE6)
59504193 Koper (VE6)  

Per stuk € 200.00

59504194 (VE6) Cacao
59504195 (VE6) Zwart 

Per stuk€ 126.00

UTOPIA
De collectie draadloze LED-lampen van Utopia heeft een revolutionair assortiment dat 
een nieuwe standaard zet voor verlichting in horecagelegenheden. Door de ambiance en 
functionaliteit van je zaak te verhogen, herdefiniëren deze veelzijdige, energiezuinige 
lampen de manier waarop je restaurants, bars en hotels verlicht. Het creëert een 
gezellige sfeer in een ruimte, terwijl het ook efficiëntie en stijl toevoegt aan jouw 
horecazaak.
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MERK	 Utopia Tableware
MATERIAAL	 Soda lime glas

COLLECTIE	 Cocktail glasses

Sydney longdrink
35cl

 59504229 (VE24)
Per stuk € 3.07

Sydney tumbler
33cl

 59504231 (VE24)
Per stuk € 3.07

London longdrink
35cl

 59504227 (VE24)
Per stuk € 3.07

London tumbler
33cl

 59504228 (VE24)
Per stuk € 3.07

Rhine longdrink
41cl

 59504165 (VE6)
Per stuk € 4.68

Rhine tumbler
35cl

 59504230 (VE6)
Per stuk € 3.67

Symphony longdrink
45cl

 59504265 (VE24)
Per stuk € 4.73

Symphony longdrink 
30cl

 59504234 (VE24)
Per stuk € 3.72

Symphony longdrink
35cl

 59501484 (VE6) 
Per stuk € 4.22

Symphony tumbler 
32cl

 59501348 (VE6)
Per stuk € 3.50

G
LA

SW
ERK U

topia Tablew
are Cokctail glasses

UTOPIA Ontdek vakmanschap op zijn best met o.a. de Sydney collectie van 
Crown Glassware, waar elegantie samensmelt met functionaliteit. 
De longdrinkglazen en tumblers zijn vervaardigd met een reliëf 
diamantontwerp, waardoor ze een unieke en luxe uitstraling 
hebben. Deze hoogwaardige soda-limeglazen, zorgvuldig 
geselecteerd door Utopia Tableware, tillen de cocktailervaring naar 
een hoger niveau.
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MERK	 Rona
MATERIAAL	 Kristal

COLLECTIE	 Diverto

Diverto wine
48 cl

 21000907 (VE6)
Per stuk € 9.74

Diverto Bordeaux
89cl

 21000905 (VE6)
Per stuk € 10.70

Diverto wine
71cl

 21000906 (VE6)
Per stuk € 10.36

Diverto wine
54cl

 21000910 (VE6)
Per stuk € 9.92

Diverto Bordeaux
77cl

 21000908 (VE6)
Per stuk € 10.88

Diverto wine
66cl

 21000909 (VE6)
Per stuk € 10.50

Diverto champagne
31.5cl

 21000911 (VE6)
Per stuk € 9.95

Diverto martini
20cl

 21000912 (VE6)
Per stuk € 9.69

G
LA

SW
ERK Rona D

iverto

Rona

Diverto
De Diverto collectie biedt een frisse kijk op professionele glazen die extreem licht van 
gewicht zijn. Door klassiek en modern design te combineren in één collectie, wordt het niet 
alleen eigentijds en slim, maar krijg jij als gebruiker ook de vrijheid om je tafel helemaal 
naar eigen smaak in te richten. Naarmate de collectie groeit, blijft er ruimte voor interactie.
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MERK	 Cermer
MATERIAAL	 Keramiek

COLLECTIE	 Little pots

N
IEU

W
 Cerm

er little pots

Ramekin zwart
9cm

 57900002 (VE24)
Per stuk € 3.23

Dip pot zwart
6.6cm

 57900003 (VE48)
Per stuk € 2.00

Kommetje zwart
11.2cm

 57900004 (VE24)
Per stuk € 3.43

Kommetje laag groen
12cm

 57900005 (VE24)
Per stuk € 3.23

Ramekin groen
9cm

 57900006 (VE24)
Per stuk € 3.17

Kommetje laag flamingo
12cm

 57900007 (VE24)
Per stuk € 3.23

Ramekin flamingo
9cm

 57900008 (VE24)
Per stuk € 3.17

V

V

V

V

V

V

V

V  = artikel altijd op voorraad

Cermer

Little pots of sustainability
Ontdek de revolutionaire keramische kommetjes van Cermer, speciaal ontworpen voor de 
veeleisende horeca-industrie! De hoogwaardige keramische kommetjes zijn gemaakt van 
natuurlijke, niet-vervuilende kleisoorten en worden met zorg vervaardigd in Spanje. Ze zijn 
niet alleen milieuvriendelijk, maar ook duurzaam en langdurig in gebruik. Met Cermer kies 
je voor stijlvolle, ecologische oplossingen die zowel goed zijn voor jouw zaak als voor de 
planeet. Maak vandaag nog de overstap naar Cermer en maak een verschil! 
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HOOFDKANTOOR & SHOWROOM

Venserweg 21-p Sectie D 
1112 AR Diemen
T +31 (0)85 484 2000
E info@tovari.nl

SHOWROOM AMSTERDAM

Horeca Innovatie Groep 
Oude Baan 49
5125 NG Hulten
T +31 (0)85 484 2000
E info@tovari.nl

SHOWROOM TILBURG

Fotograaf 4
6921 RR Duiven
T +31 (0)85 484 2000
E info@tovari.nl

Virulyweg 37b
7602 RG Almelo
T +31 (0)85 484 2000
E info@tovari.nl

SHOWROOM ALMELO

Schottegatweg West 78 
Willemstad
T +599 510 8033
E c.dekock@tovari.cw

SHOWROOM CURAÇAO


